
 

 

Tisztelt Szülık! 

 

A Magyar Nemzet 2010. február 5-i számában Farkas Melinda írásában a Vocational 
Academy Alapítványról megjelent újságcikk több valótlan állítást és súlyos rágalmazásokat 
is tartalmaz iskolánkat – melynek már semmi köze a Vocational Academy Alapítványhoz - 
illetıen. Sajnos az újságíró engem nem keresett meg a cikk megjelenése elıtt, hogy 
megkérdezzen a bejelentı állításaival kapcsolatosan. 

A gyıri székhelyő iskola – az újságíró állításával ellentétben - az 1999. évi indulása óta 
alapítványi támogatással mőködik és nem most vezettük be a „tandíjat”, ahogy ezt Önök is 
megerısíthetik. A kunszigeti tagiskolánkban pedig egyáltalán nem fizetnek a szülık 
alapítványi támogatást az ottani önkormányzattal kötött közoktatási megállapodás alapján. 
Ezt a támogatást az Önkormányzat vállalta át a szülıktıl. 

Szakközépiskolánkban – ahogy Önök is tudják és a Felvételi Tájékoztatónkban is elolvasható 
– nem kötelezı a két angliai utazás (nyelvi és szakmai gyakorlat). Az újságíró állítása 
szerint kötelezıvé tettük az angliai utakat is. Önök között is van olyan, akinek a gyermeke 
Magyarországon teljesítette a gyakorlatok követelményeit és nem köteleztük a tanulót arra, 
hogy kiutazzon Angliába. A szakmai gyakorlatok anyagi terheit minden évben pályázati 
forrásból igyekszünk csökkenteni, immár nyolc éve sikeresen.  

A „Szülık a Vocational Academy oktatási intézményekért” Alapítványt nem az iskola és nem 
a fenntartónk hozta létre - ahogy az újságíró állítja -, hogy csellel a szülıi pénzeket kezeljük. 
Ahogy 2009 ıszén levélben tájékoztattam Önöket és a honlapunkon is megtalálható, ezt az 
alapítványt szülıi kezdeményezésre hozta létre egyik szülı az iskola támogatására. Az 
alapítványba befolyó pénzt nem a fenntartó kezeli! 

A fentiekben bemutatott valótlan állítások mellett, az iskolánkat érintı súlyos rágalmazást 
tartalmazó mondatokat is leírt az újságíró. 

Egy névtelen bejelentıre hivatkozva az újságíró leírta, hogy a Szcientológiai Egyháznak van 
szüksége a tanulóinkra, hogy az iskolában már nagyon korán megkezdhessük a tudatformálást 
az elıbbiekben megnevezett egyház tanaival. Az újságíró továbbá leírta, hogy a mi iskolánk 
egy egész világot behálózó bonyolult, szcientológiai szervezet része.  

Ezek az iskolánkat súlyosan rágalmazó mondatok nagyon felháborítóak és erre 
hivatalosan is reagálni fogunk.  

 

Tisztelt Szülık!  

Önök is tapasztalhatják, hogy sajnos, újra és újra megtámadják iskolánkat - valótlanságokat 
állítva. Önök is tudják, hogy iskolánk fenntartója már nem a Vocational Academy 
Alapítvány és az új fenntartónk nem jogutódja (és nem is lehetne) a korábbi 
fenntartónknak .  

Iskolánknak semmilyen köze nincs már a Vocational Academy Alapítványhoz és annak 
korábbi tartozásaihoz. Az Önök támogatásával és az új fenntartó forrásaiból, nagyszerő 
tanári karral dolgozva igyekszünk bebizonyítani, hogy magas színvonalú kéttannyelvő 
oktatást folytatunk minden korábbi és jelenlegi támadás ellenére. Az, hogy Önök 
kitartottak mellettünk a bizonyíték arra, hogy oktató-nevelı munkánk az Önök 
megelégedettségével folyik.  



 

A jelen helyzetben az Önök segítségét kérem, hogy együtt, közösen védjük meg iskolánkat. 
elmondva a valóságot és cáfolva a rágalmakat, a valótlan állításokat.  

Köszönöm, ha a médiában bármilyen pozitív hírt, véleményt tesznek közzé rólunk 
(ahogy most is többször teszik a megyei napilap SMS rovatában vagy az olvasói levelek 
között, amit nagyon-nagyon köszönök a magam és munkatársaim nevében is!).   

Köszönöm, ha elismerıen nyilatkoznak az iskoláról és a tanárok munkájáról bármilyen 
fórumon! 

Kérem Önöket, hogy valós, az Önök tapasztalatán alapuló véleményüket mondják el 
minél több helyen, hogy a szőkebb és tágabb környezetünk valós képet kaphasson 
iskolánkról ! 

 

Köszönettel és üdvözlettel: 

 

 Molnár Melinda 

 Igazgató 

 

Gyır, 2010. február 10. 

 


